

TOTO亮相上海厨卫展

在第19届中国国际厨房、卫浴设施展览会上,智能卫浴专家TOTO带来了最新的诺锐斯特智炫全自动坐便器、CI现代、CII古典高端套间系列、具有智净技术的卫洗丽产品、节水坐便器以及福祉产品,TOTO的诺锐斯特系列集浴缸、坐便器、洗脸盆、花洒等全系列产品为一体,不但在智能科技的运用上独树一帜,更展现着时尚设计的艺术境界。科技让生活闪耀,这些领先的尖端科技使得这款坐便器呈现给您的不仅仅只是一个卫浴产品,而是一种全新的卫浴生活。



开启特其拉中国年

墨西哥特其拉国家商会近日正式启动特其拉推广年度活动,向中国展示墨西哥酒的全新形象,以高品质特其拉正式进军中国高端洋酒市场。墨西哥特其拉国家商会将此次活动命名为“特其拉,从墨西哥至享至中国”,并为此次颇具里程碑意义的活动带来了自己的顶级产品。墨西哥特其拉国家商会则希望借助此次活动提升特其拉在中国市场的整体形象,7月3日-5日在上海以及7月10日-12日在北京,中国消费者们可以享受顶级特其拉带来的超凡感受。



朝日啤酒2014绿色出行宣传月启动

近日,一批印有“绿色出行,从我做起”宣传口号的大型遮阳伞悄然出现在申城街头。据悉,今年已是朝日啤酒(中国)投资有限公司连续第四年为本市交警及交通协管员送上防暑物资。据测试,太阳伞下的温度比阳光直射要低很多。同时,随着1000把大型公益宣传遮阳伞及饮料发放完毕,“朝日啤酒2014绿色出行宣传月”活动正式开启。通过印制在遮阳伞上醒目的宣传标语“绿色出行,从我做起”,朝日集团希望携手每一位市民,为改善上海空气质量作出努力。



“请用一张擦手纸”公益行动启动

6月4日,全球知名纸业品牌金佰利商用消费部联合森林管理委员会FSC在上海启动“请用一张擦手纸”环保公益活动,通过简单易行的公益形式向浪费宣战。据项目负责人金佰利商用消费部市场总监吴蓓女士介绍,此次采用的擦手纸原材料来自FSC认证的森林,而且顶尖的Airflex®技术使它具备优异的吸收性,可做到一张抵两张。



萤火虫APP解决社交大患

日前,贵系科技正式发布了旗下全新APP软件“萤火虫”1.1版本,萤火虫是一款智能、人性化的社交软件,它不仅能根据你的喜好发现身边最适合你的活动,还能根据你的每次的选择智能筛选未来将要推荐给你的活动。



iapm商场演绎女装时尚魅力

夏季来临之时,iapm商场特别为顾客呈现最尖端的国际时尚潮流女装品牌,演绎2014夏季女装搭配的超凡魅力。包括象征着优雅风格且不乏活力元素与都市气息的法国时装品牌纪梵希。店铺设计延续了纪梵希一贯的极简风格,配以低调的奢华细节。



上海ifc商场华美珠宝绽放五彩光华

上海ifc商场开展访问团,访问4家全球顶级珠宝品牌及其最新款华美珠宝,拉开璀璨夺目的顶级珠宝殿堂的序幕,包括殿堂珠宝品牌格拉夫·戴比尔斯、尚美巴黎、御木本珠宝,领略这些珍贵瑰宝的光芒四射,体验神秘而无与伦比的华美珠宝光彩。



安居客发起房地产经纪人评选

近日,作为国内第一房地产租售服务平台安居客在全国范围内发起了一场“中国十大房地产经纪人”的评选,覆盖全国31个城市。最终出炉的获奖名单中,不乏一些具有本科、硕士学历的成功职业经纪人。评审团表示:“成熟的房地产市场更需高端人才。”



墨西哥旅游研讨会举行

近日,墨西哥旅游局在沪举办墨西哥旅游研讨会,宣布了一系列墨西哥旅游路线,以及中国申请墨西哥签证的政策。据悉,近年来,中国旅客到访人数每年呈现攀升趋势。



英国歌手Jessie J中国首开个唱

7月8日,英国乐坛新天后、被歌迷们亲切称为“结石姐”的婕西Jessie J将登陆上海梅赛德斯-奔驰文化中心在中国首开个唱,将现场演绎近年来多首热门R&B代表作,为歌迷们带来一场盛大的“生命狂欢”。届时,还将力邀有中国版Jessie J之称的吴莫愁合作演出。



世界杯主题活动少年Let's Goal!

世界杯期间,大宁国际携手索福德足球学校共同举办大宁少年世界杯比赛,通过竞技与拼搏,让每个人都成为少年球星!在日前进行的“大宁少年Let's Goal”的启动仪式上,将为大家揭晓大宁少年世界杯的冠军得主。



艾美特寻找“手掌上的发电王”

由艾美特推出的一场全民狂摇手机模拟发电的比赛,开启了夏日精彩活动序幕。自上线至今,线上狂摇手机模拟发电游戏吸引了超过6000人次的热情参与。继首场亮相广州之后,“手摇发电 风随我动”线下活动来到了上海,寻找黄浦江畔的手摇“发电王”。



山东长岛到沪“抛绣球”

山东长岛日前在上海举办“2014长岛·上海招商推介会”,重点介绍了长岛国际休闲度假岛发展规划及珍稀的海洋旅游资源,长岛有32个岛屿,在规划中将未来休闲度假岛划分为三大功能区:做靓南五岛,建设休闲度假聚集区;建成后,将成为宜居宜业宜游、人与自然和谐、代表中国海岛品质的生态岛、休闲岛、度假岛、文化岛、智慧岛,是海岛可持续发展的范例。

2014上海夏季音乐节启动

以“乐享乐趣”为理念的MISA2014夏季音乐节即将魅力启航。7月4日至18日,音乐节将在浦东会场和黄浦会场为观众呈现26场音乐会。其中,包括莉莉·德拉萨勒钢琴独奏音乐会在内的8场演出活动逾万张公益票,分批

面向公众推出。此外,更多的古典跨界演绎,多媒体视听以及公益普及项目的混搭,让本年度的夏季音乐节更加多元多彩,也为上海交响乐团音乐厅9月开幕献上重磅序曲。

大事抢占IP突破2014手游困局

近日,有消息称新游新贵“大事科技”已成功获得NBA等优质IP,在IP合作方面,“大事”开创了全新的合作方式,不仅仅局限于IP内容上的合作,甚至延伸到营销、推广以及异业合作等方面。据悉,“大事科技”将携手国际知名运动品牌开展异业合作,开辟属于年轻人的产业版权新天地,同时,“大事科技”还将携手东方传媒打造一款公益游戏,为将上海打造成智慧型城市献礼。

约翰·诺莱发艺沙龙来到中国

好莱坞造型大师约翰·诺莱在尚嘉中心的亚洲首家高级定制发艺沙龙“hair room service by John Nolle”,为中国女性带来法式专属发艺体验。目前全球仅有3家“hair room service by John Nolle”,其余两家分别在法国的巴黎旺多姆广场柏悦酒店和高雪维尔白马庄园酒店。约翰在中国的首家且唯一一家“hair room service by John Nolle”坐落于尚嘉中心五楼的尚嘉至尊会的独立贵宾厅内。

海鲜料理餐厅“乐亭”初登上海

以五星级创作海鲜料理为主打特点的“乐亭海鲜料理餐厅”日前在位于上海静安寺地区的1788广场开业。据悉,开业推广期间,乐亭联合国内最大的消费点评网站大众点评网举办优惠活动,即日起仅用318元就能享受多达120道美食。



斯凯奇第三代智能跑鞋上市

2014春夏,斯凯奇GOrun ride推出全新

产品——GOrun ride 3第三代稳定型智能跑鞋。此次,斯凯奇全新GOrun ride3融入了更专业的跑步技术。鞋底的中底和大底采用Resalyte技术,外加M-Strike技术,强调“M足心着地”科技,为双脚带来更好的缓震和舒适感。



亚马逊推出中国首家线上净水馆

亚马逊中国(Z.cn)隆重推出中国首家线上净水馆。亚马逊净水馆(z.cn/water)汇集了净水机、纯水机、前置过滤器、净水壶等各个种类的上千种净水设备,并提供专业的净水知识、选购技巧和针对不同净水需求的产品推荐,为消费者打造了净水设备的一站式购物平台。



怡可飘ecopure净水器为父爱放“价”

美国怡可飘ecopure品牌在父亲节来临之际为父亲节量身定制节日贺礼回应父亲一片深沉的爱,同时为了庆祝天猫专卖店新店上线,特推出三重厚礼,买机送芯还有机会抽取大礼,赢取现金等超值大奖。



途客中国:发现旅途之美

逸柏酒店集团宣布集团旗下的新晋品牌——途客中国。作为国内首家观念型酒店,途客中国以“旅行中的生活方式”作为品牌经营理念,并以“城市与人的关系”作为品牌经营方向,致力于为一些爱旅行、喜欢设计感、个性张扬的旅客们,提供舒适宁静的休息环境和便捷安心的客房服务。



爱康国宾 中国健康体检第一股 在美国纳斯达克成功上市!

纳斯达克上市即景

发行价14美元/股, 开盘价16.5美元/股

张黎刚

爱康国宾集团董事长兼CEO
爱康集团创始人

周雅芳

爱康国宾集团资深副总裁
国宾体检创始人

网址: www.ikang.com | 电话: 4008-100-120

上海国宾医疗中心

电话: 62473737
地址: 西康路252号

沪医广[2013]第08-09-C266号 自2013年9月9日至2014年9月8日止

上海望族国宾医疗中心

电话: 64066999
地址: 虹许路788号名都城76号5-6层

沪医广[2012]第11-7-C268号 自2012年11月7日至2014年11月6日止

上海国宾 装修竣工通知

本中心自年初进入全面装修,更换、新增(CT、胃镜)设备,新辟四楼VIP区。现各项装修、改造工作已结束,定于6月8日竣工开业。新国宾将以崭新面目,迎接新老客人光临,请相互转告。 上海国宾医疗中心